



SUMÁRIO

ERRATA D.L Nº019/2025 Proc. Admin. Nº 1050/2025.....	2
ERRATA NO EXTRATO DO CONTRATO nº 209/2025, CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025.....	2
ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025.....	2

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadinha.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.



ERRATA D.L Nº019/2025 Proc. Admin. Nº 1050/2025

ERRATA

ERRATA D.L Nº019/2025 Proc. Admin. Nº 1050/2025

Na Publicação do Diário Oficial Municipal, do dia 17 de Março de 2025, Edição Nº 3539 - PÁGINAS: 011, na Publicação do Extrato de Contrato Nº 103/2025, deu-se a informação **Referente ao Endereço da Contratada.**

Corrigindo a Informação extemporânea, de modo que:

ONDE SE LÊ: Av. C Leste, nº02, sala 105, Qda 17, CEP:65.053-570

PASSA A LÊ-SE: R 34 - Residencial Vinhais, Nº 8, Conjunto Habitacional Vinhais, São Luiz -MA, CEP:65.071-310

Chapadinha, 02 de Dezembro 2025

PASSA A LÊ-SE: VALOR GLOBAL HOMOLOGADO: R\$ 950.000,00(Novecentos e cinquenta mil reais)

Chapadinha, 02 de Dezembro 2025

Identificador: 4190-1f93cdb4acb0126c6ab29837ef0add5ed5497e9

Identificador: 2745-f1d357e84a65e07b4778f990b7537472f891e128

ERRATA NO EXTRATO DO CONTRATO nº 209/2025, CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025

ERRATA NO EXTRATO DO CONTRATO nº 209/2025, CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025

Na Publicação do Diário Oficial Municipal, do dia 04 de SETEMBRO de 2025, Edição Nº 3661 - PÁGINAS: 04, na Publicação do EXTRATO DO CONTRATO 209/2025, deu-se a informação **Referente ao Valor do Contrato.**

Corrigindo a Informação extemporânea, de modo que:

ONDE SE LÊ:VALOR TOTAL: R\$ 935.000,00(Novecentos e trinta e cinco mil reais)

PASSA A LÊ-SE: VALOR TOTAL: R\$ 950.000,00(Novecentos e cinquenta mil reais)

Chapadinha, 02 de Dezembro 2025

Identificador: 2745-844fb8b7c573437ac2f4703d57f6ffba8da21eb6

ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025

ERRATA NO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CONCORRÊNCIA 022/2025, PROC. ADMIN. nº3100/2025

Na Publicação do Diário Oficial Municipal, do dia 25 de Agosto de 2025, Edição Nº 3653 - PÁGINAS: 04, na Publicação do TERMO DE HOMOLOGAÇÃO, deu-se a informação **Referente ao Valor Homologado.**

Corrigindo a Informação extemporânea, de modo que:

ONDE SE LÊ:VALOR GLOBAL HOMOLOGADO: R\$ 935.000,00(Novecentos e trinta e cinco mil reais)





MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO
Prefeita Municipal

LEVI PONTES DE AGUIAR
Vice-Prefeito Municipal

www.chapadinha.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:
65500000

Chapadinha - MA

Contato:

CN=MUNICIPIO DE CHAPADINHA:06117709000158, OU=presencial,
OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB,
OU=34173682000318, L=CHAPADINHA, ST=MA, O=ICP-Brasil, C=BR
assinado em: 2025-12-03 00:09:04

